

市场星报倾情征稿

荟萃安徽百年美术名师

星报讯(周良)为纪念近百年来汪采白、萧龙士、潘玉良、孔小瑜、光元颯、张君逸、黄叶村等安徽美术事业开拓者;展示鲍加、郭公达、王涛、郑震、夏明远、韦远柏、梅纯一、赵景庵、杨国新等为安徽美术教育作出贡献的大家,促进当代安徽高校及中小学优秀美术教师自觉担起教书育人的责任,市场星报社将重磅推出《安徽百年美术名师》一书,由安徽美术出版社出版,全国新华

书店、图书网发行。

该书入选标准为从事过正规学校的美术教育,并卓有成就。主要为四大类:1、汪采白、萧龙士、孔小瑜等近百年安徽美术事业开拓者;2、郭公达、王涛、鲍加等为安徽美术教育作出贡献的当代大家;3、潘国泰、李锦胜、徐公才等立足高校艺术院校,成绩显著的名师名家;4、市场星报社评选出的全省优秀中小学美术教师。

图书设计编排完毕,为使该书出版后没有遗漏大家的遗憾,成为权威、科学的“名师风采工程”,为建设美好安徽、推动安徽美术事业发展作出贡献,面向社会征集:1、为安徽美术教育事业作出贡献的大家,2、高校美术教师,成绩突出;3、中小学卓有成就的美术教师。为该书如期出版,征集7月12日截止,咨询电话:15715698655、18226629388。

欧洲杯“斗法”

势均力敌,德国“斗法”

星报综合消息 北京时间8日凌晨,在马赛上演本届欧洲杯的一场“准决赛”:世界冠军德国队将和势头正猛的主办国法国队在半决赛中相遇,是传统豪门之间的较量,一个是夺冠热门,一个是东道主,自然免不了有一番苦战。

作为新科世界冠军,日耳曼战车的实力自然不容小觑,但伤病和停赛的问题困扰着勒夫。加上因两张黄牌停赛的胡梅尔斯,德国队将有4名主力球员无法出场,这简直就是一个灾难。

另一边,法国队大胜之后气势正盛,而且也没有核心球员伤停,这无疑占得了先机。格里兹曼、帕



厄齐尔(白)领衔的德国队是冠军热门

耶和吉鲁的“进攻三叉戟”在5场比赛里联手打进10球,法国队的前场进攻组合成为本届欧洲杯上最为凶猛的火枪手,攻击力惊人。此外,作

为东道主,法国队自然还拥有天时地利及人和,到时候众多的主场球迷将是前行的一个重要力量,或许能够迎来再次闯进决赛的机会。

山东吕剧省城上演

星报讯(记者 吴笑文)对于熟悉黄梅戏、徽京剧的安徽观众而言,对山东吕剧可能所知甚少。但是如果你看过吕剧,一定会被舞台的布景、演员的服装所吸引,当然其中也肯定少不了演员扎实的功力。昨日,记者获悉,“吕剧华夏行”全国巡演将走进合肥,15至17日在省歌舞剧院艺术剧场上演《墙头记》、《姊妹易嫁》、《李二嫂改嫁》三部精品大戏。

据悉,《墙头记》讲述的是年近八旬的张木匠因两子不孝不肯赡养,被推出门外撮上墙头。为人机智、诙谐,又富于正义感的王银匠,为搭救好友设计谎称其存有银两,于是两子争着将父亲接到自家,引出一段人间悲喜剧。该剧于2009年赴法国巴黎参加第四届中国戏曲节,荣获“评委会特别奖”。《姊妹易嫁》改编自蒲松龄同名短篇小说,剧情诙谐幽默,会让你边看边哈哈大笑,结束之后还会引发你对剧情的无尽思考。《李二嫂改嫁》则是一部风靡一时的戏曲剧目,其电影版上映后,吕剧的旋律和剧中的经典唱段风靡全国,李二嫂的形象家喻户晓,深入人心。

张韶涵首演惊悚片

星报讯(记者 吴笑文)近日,3D惊悚巨制《碟仙诡谭2》再曝重磅海报,将于8月中元鬼节上映。据悉,张韶涵首次出演惊悚电影,担纲女主角,与偶像男星方力申组成“张力十足”的全新惊悚CP。

《碟仙诡谭》上映取得2000多万的票房佳绩,创造了碟仙题材电影的内地影史票房纪录,还成功开创了内地电影市场的一个新档期——鬼节档,其后效仿者趋之若鹜。在前作大获成功的基础上,《碟仙诡谭2》重磅回归,不仅在演员阵容上进行了全面升级,还加大了制作上的投入。

守机选号一年 深圳彩民中518万

“我基本都是机选5注号码,然后就会把这张机选票照打下去。”何先生(化名)在谈及自己购彩时如是说。6月28日晚,何先生凭借一张10元单式自选票,中得双色球第2016074期一等奖518万元,7月1日上午,何先生来到深圳福利彩票发行中心兑奖大厅,办理兑奖手续。中出此注一等奖的站点是深圳罗湖区宝安南路3036号第83060709投注站。

何先生说自己购彩已经有十多年时间,玩双色球较多,这么多年购彩多少中过一些几百元的小奖,但大奖一直没中过。对于买彩票如何选号码?何先生称自己几乎从不看往期中奖号分布,也不去研究号码,自己的号码一直都是机选出来的,因为每次去买彩票都是机选的,那就干脆拿一张机选票进行守号。

没有想到的是,这一守就守出一个一等奖。何先生说:“这张单式5注机选票,自己守了快一年。就在昨天去买彩票,我还不知道,也不会想到自己会中奖。像平时一样,我拿票给销售员用机器验证下是否中奖,然后照打号码,而后销售员对我说要来这边(深圳福彩中心)兑奖,这我才知道自己中了奖,那会儿心情挺激动的,不过现在也平静了”。

对于奖金如何去规划使用,何先生表示还没有想好,对生活在深圳的自己来说,奖金不算太多,但生活压力会减轻很多。 钟才

3D一周分析与推荐

看好大数多出 中小和值或走强

从大小方面来看,上周两大一小形态开出2次;全大形态开出1次;两小一大形态开出3次;全小形态开出1次;预测下周大数可能会继续高开,关注大大小小形态。下周推荐:大大小,小大小,大小大,重点关注大大小回补。上期推荐命中(大小小)。

从奇偶方面来看,上周两偶一奇形态开出2期,两奇一偶形态开出3次;全偶形态开出1次;全奇形态开出1次。同时,奇数共开出11枚,偶数开出10枚。预测下周偶数可能会反弹回补,下周推荐:偶偶奇,奇偶偶,偶奇奇,重点关注偶奇偶回补。上期推荐命中(偶偶奇,奇偶奇)。

从质合方面来看,上周两合一质形态

开出4次,两质一合形态开出2次;全合形态未开出;全质形态开出1次。同时,质数共开出11枚,合数开出10枚。预测下周合数可能会高开。下周推荐:合合质,合质质,质合合,重点关注合质合回补。上期推荐命中(合合质,质合质,合质合)。

综合上周和值的出号形势来看,和值在中大和值区域,最小和值07点,最大和值20点。近期中小和值将会继续走强,和值将趋向中和值区域,且以偶和值为主。下周重点推荐:10点,12点,14点,16点,22点,防11点、17点。

本周复式推荐:0345689。回顾:第173期中695组选,第177期中195组选。 骏宝



挑战一等奖

双色球 2016078 期

红球推荐:01 04 05 07 11 14 19 27 29 30 32 33;蓝球推荐:01 09 12 13。



安徽福彩订阅号正式上线啦,每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容,请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号!

双色球今日开奖



奖池 933341379 元

上期头奖 3 注,单注奖金 871 万元

我省彩民中得 5 注 14 万元 二等奖